KONKURS MATEMATYCZNY

»MATEMATYCZNE BYSTRZAKI” - | edycja

ETAP SZKOLNY
organizowany przez

Zespol Szkol Ponadpodstawowych i Placowek Opiekunczo —
Wychowawczych nr 3 im. Wladyslawa Stanistawa Reymonta
w Piotrkowie Trybunalskim

dla uczniow Kklas | — III szko6l podstawowych

w roku szkolnym 2024/2025

Data:

24.01.2025r godzina 9:00

Instrukcja dla ucznia.

1. Obejrzyj karty testu. Przyjrzyj si¢ zadaniom. Jesli chcesz o co$ zapyta¢ nauczyciela,

zréb to teraz.

a b~ wd

Rozwigzanie zapisuj starannie dtugopisem. Pomyiki przekreslaj.
Odpowiedzi do zadan wpisz do ponizszej karty odpowiedzi w pierwszym wierszu pod

Na dole wpisz swoje imi¢ i nazwisko oraz nazwe i miejscowos¢ szkoty.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania i polecenia. Na rozwigzanie testu masz 60 minut.

numerem odpowiedniego zadania. Jesli sie¢ pomylites$, to przekresl btedna odpowiedz

| napisz poprawng odpowiedz w wierszu ponizej;

np. Jesli pomylites si¢ piszac

25.

C

to mozesz dokona¢ poprawki

25.

G
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6. Zadania mozesz wykonywa¢ w dowolnej kolejnosci. Pamigtaj jednak, by Zadnego nie

pomingc.

7. Staraj si¢ pisa¢ poprawnie i czytelnie.

o

9. Mozesz uzyska¢ maksymalnie 20 punktow.

Przed oddaniem pracy, sprawdz, czy wszystko zostalo wykonane.
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Pytanie 1/20 (1pkt.)

Suma trzech liczb wynosi 50. Pierwsza liczba to 12, druga jest od niej wigksza o 6. Trzecia
liczba to:

a) 20 b) 30 c) 15

Brudnopis

Pytanie 2/20 (1pkt.)

Corka pana Michata mieszka na VII pigtrze, a syn — dwa pietra wyzej. Na ktérym pietrze
mieszka syn?

‘ a) na XI pietrze ‘ b) na IX pietrze ’ c) na VI pietrze

Brudnopis

Pytanie 3/20 (1pkt.)

Michat wyszedt z domu o 14:55, do szkoty szedt tylko 15 minut. O ktorej godzinie przybyt do
szkoty?

a) —

Brudnopis

Pytanie 4/20 (1pkt.)
Ktory wynik dziatania 12 + 18 — 14 — 7 jest poprawny?

a) 8 b) 11 0) 9

Brudnopis
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Pytanie 5/20 (1pkt.)
Tomek uktadat z takich samych patyczkow 16dki i choinki, takie jak na rysunku.

d

Tomek utozyt 2 todki i1 jedng choinke. Ile wykorzystat patyczkow?

a) 25 b) 26 c) 24
Brudnopis
Pytanie 6/20 (1pkt.)
Ktory wynik dziatania I11 + IX — IV jest poprawny?

a) VII b) VI c) VII
Brudnopis
Pytanie 7/20 (1pkt.)

Babcia upiekta 12 babeczek 1 6 rurek, a ciocia Hania 14 babeczek 1 5 rurek z kremem. Kto
upiekl wigcej ciasteczek?

a) Babcia b) Hania ’ c) Upiekty tyle samo

Brudnopis



Pytanie 8/20 (1pkt.)
Jezeli do liczby 9 dodasz liczbe o 2 wigksza, to jaka sume otrzymasz?

a) 11

b) 13

Brudnopis

Pytanie 9/20 (1pkt.)
Artur 1 Krzy$ byli w lesie 1 zebrali szyszki, zotedzie i li§cie. Artur zebrat 3 szyszki, 8 zoledzi
I 6 lisci. Krzy$ zebrat 8 szyszek, 5 zotedzi i tyle samo lisci? Wpisz dane do tabeli. Ile szyszek,

zotedzi 1 lisci zebrali razem?

szyszki |zotedzie| liscie
Artur
Krzys
a) 32 b) 36 c) 30
Brudnopis

Pytanie 10/20 (1pkt.)

W tramwaju jechato 20 pasazeréow. Na pierwszym przystanku wysiadto 5 osob. Na drugim
przystanku wysiadto 8 pasazerow, a wsiadly 3 osoby. Ile pasazeréw jedzie teraz tym

tramwajem?

a) 9

b) 10

c) 11

Brudnopis



Pytanie 11/20 (1pkt.)
Ile jest pienigdzy na rysunku ponizej?

a) 60 b) 58 c) 59

Brudnopis

Pytanie 12/20 (1pkt.)
Dzisiaj jest czwartek. Jaki dzien tygodnia bedzie za 3 - 3 dni.

a) sobota b) niedziela c) $roda

Brudnopis

Pytanie 13/20 (1pkt.)
Szafa ma wysokos$¢ 200 cm. Postawiono ja na nézkach o wysoko$ci 8 cm. Odleglo$¢ miedzy
szafa a sufitem jest 4 razy wigksza niz wysokos$¢ noézek. Jaka wysoko§¢ ma pokoj w ktorym

ustawiono szafe?

a) 2m 20 cm b) 2m 30 cm c) 2m40cm

Brudnopis



Pytanie 14/20 (1pkt.)
Na rysunku przedstawiono ceny pieczywa. Odczytaj podane informacje i wykonaj polecenie.

Krzys$ kupit 2 butki i 1 chleb. Ile zaptacit za te zakupy?

a) 5zt 45 gr.

b) 3 z1 5 gr.

c) 3zt 70 gr.

Brudnopis

Pytanie 15/20 (1pkt.)
Ponizej przedstawiono tabele odjazdéw pociagdéw ze stacji Rézanecznik. Odczytaj podane
informacje. Ktora odpowiedz jest prawidlowa.

ODJAZDY
GODZINA DO STACJI PERON UWAGI
10:50 STOKROTKOWO 3 15 minut opdzniony
11:20 | TULIPANOW 4
12:35 StONECZNIKOW 1 pocigg odwolany
13:15 LAWENDYNA 2

a) Opo6zniony pociagg do
Stokrotkowa odjedzie o

godzinie 10:55

b) O 2 godziny i 5 minut
p6zniej odjedzie pociag do
Lewandyny od pociagu do

Tulipanowa.

c) Pociag do Stokrotkowa
odjedzie wsze$niej niz pociag
do Tulipanowa.

Brudnopis

Pytanie 16/20 (1pkt.)
Stas chce kupi¢ pitke za 28 zt. a ma w skarbonce 18 zt. Mama obiecata mu, ze jak posprzata

sw0j pokoj dostanie 7zt. Czy jesli posprzata pokdj starczy mu na pitke?

a) Tak

b) Nie

c) Nie da si¢ przeliczy¢

Brudnopis




Pytanie 17/20 (1pkt.)
Marcin w schronisku w Lublinie widziat 12 kotow i 18 psow a w Krakowie o 5 wigcej psow
I 3 razy mniej kotow. Ile zwierzat jest w schronisku w Krakowie?

a) 27 b) 72 c) 42

Brudnopis

Pytanie 18/20 (1pkt.)
Kasia ma 10 lat i jest o 25 lat mtodsza od swojej mamy. Ile lat miala mama, gdy urodzita
Kasi¢?

a) 35 lat b) 15 lat c) 25 lat

Brudnopis

Pytanie 19/20 (1pkt.)
Poprawny wynik dziatania 3 + 4 -5 — 7 to:

a) 28 b) 16 c) 17

Brudnopis

Pytanie 20/20 (1pkt.)
Jak stownie mozna zapisac liczbe 968:

a) dziewigCset osiemdziesigt b) dziewieCset szescdziesiat C) dziewiecCset szescdziesiat
szes$é osiem szes¢

Brudnopis




